

ЗУСТРІЧ ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА НАН УКРАЇНИ С.І.ПИРОЖКОВА З ПРОВІДНИМИ ВЧЕНИМИ ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА СТАЛОГО РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ»

MEETING OF THE VICE-PRESIDENT OF THE NAS OF UKRAINE S.I.PYROZHNIKOV WITH THE LEADING SCIENTISTS OF PUBLIC INSTITUTION “INSTITUTE OF ENVIRONMENTAL ECONOMICS AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT OF THE NATIONAL ACADEMY OF SCIENCES OF UKRAINE”

Віце-президент НАН України, голова Секції суспільних і гуманітарних наук НАН України, академік НАН України **Сергій Іванович Пирожков** 26 січня 2016 року зустрівся з провідними вченими Державної установи «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України». Метою зустрічі було обговорення актуальних проблем поглиблення фундаментальних та прикладних досліджень з економіки природокористування та сталого розвитку в контексті базових положень Кліматичного саміту в Парижі, який відбувся в кінці 2015 року, а також Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020».

Сергій Іванович Пирожков наголосив на актуальності та унікальності досліджень, які здійснюються вченими ДУ ІЕПСР НАН України, зокрема щодо економічної оцінки природного багатства, формування фінансово-економічного механізму природокористування

в умовах децентралізації влади та імплементації природоохоронних директив ЄС, впровадження сучасної моделі соціоекологічного розвитку сільських територій, формування систем природно-техногенної та екологічної безпеки. Він також вказав на високий рівень практичного впровадження отриманих наукових результатів, що підтверджується відповідними довідками міністерств, відомств та регіональних органів влади.

Академік С.І.Пирожков наголосив на необхідності посилення співпраці з органами державної влади та органами місцевого самоврядування, а також підприємницьким сектором у напрямі наближення наукових досліджень ДУ ІЕПСР НАН України до реальної практики регулювання природоохоронної діяльності та залучення природних ресурсів до господарського обігу. На думку віце-президента НАН України, Інституту варто й надалі працювати над удосконаленням інституціонального підґрунтя формування ринку сільськогосподарських земель, використання наявних резервів нарощення енергетичного потенціалу та зміцнення фінансової самодостатності територіальних громад шляхом упровадження сучасних форм господарського освоєння природно-ресурсного потенціалу.

Особливий наголос було зроблено на доцільності більш активної участі ДУ ІЕПСР НАН України у грантових програмах та проектах Європейського Союзу, а також на поглибленні співпраці з іноземними партнерами. Віце-президентом НАН України були поставлені запитання представникам адміністрації та завідувачам відділів Державної установи «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України» щодо перспективних тем досліджень та підготовки молодих вчених.

